



ZAPISNIK

s 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, održane **dana 13. veljače 2024. godine** u vijećnici Grada Belog Manastira, Kralja Tomislava 53, s početkom **u 15,00 sati**.

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Anka Gregoran, Igor Pavelić, Vjekoslav Perišin, Mia Šipek (stigla nakon utvrđivanja nazočnosti), Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Ivana Kiščinal, Boris Smijulj, Nives Peran, Marko Bogatić, Aleksandar Momčilović, Šandor Juhas, Aleksandra Dvornić i Dejan Jeličić.

NENAZOČAN ČLAN GRADSKOG VIJEĆA: Zoran Lovrenčić.

PORED VIJEĆNIKA NA SJEDNICI SU NAZOČNI: Tomislav Rob, gradonačelnik Grada Belog Manastira, Goran Hes, zamjenik gradonačelnika Grada Belog Manastira, Domagoj Rešetar, odvjetnik, Ivica Tkalec, načelnik Policijske postaje Beli Manastir, Andreja Kovač, Sonja Veseli, Marko Đurin, Mladen Vargek, Andrej Jurić, Sajonara Findžanović i predstavnici sredstava javnog informiranja.

Predsjednik Gradskog vijeća Igor Pavelić pozdravlja sve nazočne i traži da se utvrdi nazočnost gradskih vijećnika, te moli nazočne vijećnike da se prijave putem programskog rješenja (aplikacije) za sazivanje i rad sjednica Vijeća. Predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je nazočno 13 od 15 gradskih vijećnika te otvara sjednicu i konstatira da je nazočna većina potrebna za pravovaljano odlučivanje.

Na sjednicu je došla vijećnica Mia Šipek.

Predsjednik postavlja pitanje ima li primjedbi na zapisnik sa 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira održane dana 20. prosinca 2023. godine, te budući da nema, konstatira da je isti jednoglasno usvojen. Uz poziv za sjednicu dostavljen je sljedeći:

DNEVNI RED

1. Pitanja i prijedlozi
2. Razmatranje stanja sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko razdoblje:
 - a) od 1. srpnja do 30. rujna 2023. godine
 - b) od 1. listopada do 31. prosinca 2023. godine
3. Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Belog Manastira
4. Prijedlog Odluke o dodjeli sredstava Proračuna Grada Belog Manastira političkim strankama
5. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Gradskog vijeća Grada Belog Manastira za 2023. godinu
6. Prijedlog Odluke o zaključenju sudske nagodbe o međusobnim pravima i obvezama između Grada Belog Manastira i trgovačkih društava Saubermacher Dienstleistungs AG, Austrija, i Strabag AG, Austrija
7. Prijedlog Zaključka o provođenju razmjena učenika s područja gradova Beli Manastir iz Republike Hrvatske i Cambridge iz Minnesote, Sjedinjenih Američkih Država

Predsjednik postavlja pitanje ima li prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda, te obzirom da se nitko nije javio za riječ, daje na glasovanje dnevni red.

Nakon glasovanja, predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za" predloženi dnevni red, te konstatira da je isti jednoglasno usvojen i prešlo se na razmatranje točaka po usvojenom dnevnom redu.

TOČKA 1. PITANJA I PRIJEDLOZI

Igor Pavelić postavio je pitanje gradonačelniku u svezi završetka projekta aglomeracije obzirom da je prošli tjedan održana završna tiskovna konferencija i da je Grad Beli Manastir partner na navedenom projektu, te ga zanima na koji način se planira provođenje marketinga u cilju što većeg broja priključaka domaćinstava na sustav odvodnje jer je rok od šest mjeseci za podnošenje prijave za priključak.

Tomislav Rob usmenim je putem odgovorio na pitanje.

Marko Bogatić postavio je pitanje gradonačelniku u svezi kredita koji je podignut za Gradski stadion u Belom Manastiru, odnosno zanima ga koliko je od kreditnih sredstava utrošeno za Gradski stadion, a koliko je planirano, te koliko se do sada platilo i koliko će ukupno koštati završetak projekta. Zanima ga što se sve promijenilo u odnosu na inicijalni projekt planiran 2019. godine, koliko je stadion tada trebao koštati, te od čega se odustalo, što se dodalo, što se moralo promijeniti i zbog kojih razloga.

Tomislav Rob usmenim je putem odgovorio na pitanje, ali će se odgovor dostaviti i pisanim putem.

Aleksandar Momčilović postavio je pitanje gradonačelniku u svezi vojarne u Belom Manastiru i razgovora gradonačelnika s ministrom Anušićem u Zagrebu, odnosno zanima ga što je konkretno dogovoreno za prostor Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Beli Manastir i Crveni križ. Također ga zanima koliko bi koštala izrada projektne dokumentacije za izgradnju novog objekta Dobrovoljnom vatrogasnom društvu.

Tomislav Rob usmenim je putem odgovorio na pitanje.

Sukladno članku 87. stavak 3. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Belog Manastira predsjednik u tijeku sjednice može izmijeniti redoslijed razmatranja pojedinih pitanja, te predsjednik navodi da se prelazi na 6. točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o zaključenju sudske nagodbe o međusobnim pravima i obvezama između Grada Belog Manastira i trgovačkih društava Saubermacher Dienstleistungs AG, Austrija, i Strabag AG, Austrija.

TOČKA 6. PRIJEDLOG ODLUKE O ZAKLJUČENJU SUDSKE NAGODBE O MEĐUSOBNIM PRAVIMA I OBVEZAMA IZMEĐU GRADA BELOG MANASTIRA I TRGOVAČKIH DRUŠTAVA SAUBERMACHER DIENSTLEISTUNGS AG, AUSTRIJA, I STRABAG AG, AUSTRIJA

Uvodno obrazloženje dao je Domagoj Rešetar.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Marko Bogatić, Domagoj Rešetar, Tomislav Rob, Šandor Juhas i Igor Pavelić.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na glasovanje Prijedlog Odluke.

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesena ODLUKA O ZAKLJUČENJU SUDSKE NAGODBE O MEĐUSOBNIM PRAVIMA I OBVEZAMA IZMEĐU GRADA BELOG MANASTIRA I TRGOVAČKIH DRUŠTAVA SAUBERMACHER DIENSTLEISTUNGS AG, AUSTRIJA, I STRABAG AG, AUSTRIJA.

TOČKA 2. RAZMATRANJE STANJA SIGURNOSTI NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA ZA VREMENSKO RAZDOBLJE:

a) OD 1. SRPNJA DO 30. RUJNA 2023. GODINE

Uvodno obrazloženje dao je Ivica Tkalec.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na glasovanje Obavijest o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko razdoblje od 1. srpnja do 30. rujna 2023. godine, te nakon glasovanja je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK kojim je

usvojena Obavijest o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko razdoblje od 1. srpnja do 30. rujna 2023. godine Policijske postaje Beli Manastir.

b) OD 1. LISTOPADA DO 31. PROSINCA 2023. GODINE

Obzirom da je izvjestitelj dao objedinjeno uvodno obrazloženje za oba vremenska razdoblja, predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Ivana Kiščinal i Ivica Tkalec.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na glasovanje Obavijest o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2023. godine, te nakon glasovanja je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK kojim je usvojena Obavijest o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2023. godine Policijske postaje Beli Manastir.

TOČKA 3. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZA ZAKUP POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA

Uvodno obrazloženje dao je Mladen Vargek.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Tomislav Rob, Mladen Vargek, Andreja Kovač i Igor Pavelić.

Gradonačelnik Tomislav Rob, kao predlagatelj, ukazao je na pogrešku u tekstu obrazloženja Prijedloga Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Belog Manastira i to na zadnjoj stranici gdje je navedeno kako je Povjerenstvo utvrdilo da dolazi do promjene u odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za PTC 2. iz Tablice 2., a treba pisati PTC 3. iz Tablice 2., te ova ispravka u obrazloženju koja je navedena od strane predlagatelja akta postaje sastavni dio prijedloga akta.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na glasovanje Prijedlog Odluke izmijenjen s navedenom ispravkom u obrazloženju Prijedloga Odluke.

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Anka Gregoran, Igor Pavelić, Vjekoslav Perišin, Mia Šipek, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Ivana Kiščinal, Boris Smijulj, Nives Peran i Dejan Jeličić), a 4 vijećnika bila su "suzdržana" (Marko Bogatić, Aleksandar Momčilović, Šandor Juhas i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena ODLUKA O IZBORU NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZA ZAKUP POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA.

TOČKA 4. PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA PRORAČUNA GRADA BELOG MANASTIRA POLITIČKIM STRANKAMA

Uvodno obrazloženje dala je Sonja Veseli.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na glasovanje Prijedlog Odluke.

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesena ODLUKA O DODJELI SREDSTAVA PRORAČUNA GRADA BELOG MANASTIRA POLITIČKIM STRANKAMA.

TOČKA 5. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU GRADSKOG VIJEĆA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2023. GODINU

Uvodno obrazloženje dao je Igor Pavelić.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na glasovanje Izvješće.

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za" (Anka Gregoran, Igor Pavelić, Vjekoslav Perišin, Mia Šipek, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Ivana Kiščinal, Boris Smijulj, Nives Peran, Marko Bogatić, Aleksandar Momčilović, Aleksandra Dvornić i Dejan Jeličić), a 1 vijećnik bio su "suzdržan" (Šandor Juhas), te konstatirao da je donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU GRADSKOG VIJEĆA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2023. GODINU.

TOČKA 7. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PROVOĐENJU RAZMJENA UČENIKA S PODRUČJA GRADOVA BELI MANASTIR IZ REPUBLIKE HRVATSKE I CAMBRIDGE IZ MINNESOTE, SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA

Uvodno obrazloženje dao je Tomislav Rob.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Šandor Juhas i Tomislav Rob.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na glasovanje Prijedlog Zaključka.

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O PROVOĐENJU RAZMJENA UČENIKA S PODRUČJA GRADOVA BELI MANASTIR IZ REPUBLIKE HRVATSKE I CAMBRIDGE IZ MINNESOTE, SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA.

Predsjednik je zaključio rad 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira u 16,10 sati.

KLASA: 024-02/24-01/01

URBROJ: 2158-2-01-01-24-4

Beli Manastir, 13. veljače 2024. godine

ZAPISNIČAR:

Sajonara Findžanović, v.r.

**P R E D S J E D N I K
GRADSKOG VIJEĆA**

Igor Pavelić, v.r.